

Napirend tárgya
Dunakeszi Kistérség Társulásának
Társulási Tanácsának
2024. április 11-i ülésén

Tárgy: Zöld Menedék Állatvédő Alapítvány díjemelési kérelme

Tisztelt Társulási Tanács!

A Zöld Menedék Állatvédő Alapítvány emailen kereste meg a Társulás Elnökét a gyepmesteri tevékenység szolgáltatási díjának emelésével kapcsolatban.

Az Alapítvány 2007. óta végzi a gyepmesteri tevékenységet a Társulást alkotó településeken, munkájukra panasz kifogás a Társuláshoz ezidáig nem érkezett.

A korábban megkötött vállalkozási szerződés lehetővé teszi a vállalkozó részére, hogy évente egy alkalommal a KSH által hivatalosan közzétett fogyasztói árindex értékével megegyező mértékben emeljen az áron. A Zöld Menedék ezzel a lehetőséggel az elmúlt években nem élt.

Azonban az elmúlt időszakban megemelkedett rezsidíjak, üzemanyagárak, munkabérek, állatorvosi költségek szükségessé teszik az áremelést, melynek mértékét az alapítvány a jelenlegi nettó 859.745,- Ft+ ÁFA-ról 1.074.681,- Ft+ ÁFA-ra emelné, 2024. április 1-től. Ez 25%-os emelést jelent az eddig fizetett árhoz képest.

Eddig a települések 117,-Ft/fő/év összeggel járultak hozzá a gyepmesteri szolgáltatáshoz, az áremelés elfogadásával ezt az összeget is szükséges emelni a megemelt szolgáltatási ár 25%-os mértékével, így a települések által 2024. április 1-től fizetendő díj 146,-Ft/fő/évre emelkedne.

Mindezeket figyelembe véve kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek..

Határozati javaslat:

1.

Dunakeszi Kistérség Társulásának Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy elfogadja a Zöld Menedék által kezdeményezett áremelést. A megemelkedett díj 2024. április 1-től lép életbe, a korábbi bruttó 1.091.876,-Ft/hóról, bruttó 1.364.845,-Ft/hó összegre változik. Ezzel egyidejűleg a települések hozzájárulása is megemelkedik a korábbi 117,-Ft/fő/évről, 146,-Ft/fő/évre.

Határidő: azonnal

Felelős: Társulási Tanács Elnöke, kistérségi referens

2.

Dunakeszi Kistérség Társulásának Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy nem fogadja el a Zöld Menedék által kezdeményezett szolgáltatási díj emelést.

Felkéri a kistérségi referenst, hogy a Tanács döntéséről tájékoztassa az alapítványt.

Határidő: azonnal

Felelős: Társulási Tanács Elnöke, kistérségi referens



Dióssi Csaba
Társulási Tanács Elnöke

Előterjesztést készítette:



Lévai Tímea
kistérségi és polgármester referens

Látta:



Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta
jegyző